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新たな一歩を踏み出す年に～創立１５１周年に向けて～ 

 皆さま、明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いします。昨年は大浦小創立
150 周年事業に際し、保護者や地域の皆さまより多くのご支援をいただきました。おかげさま
で各種事業も滞りなく終えようとしています。本当にありがとうございます。 

学校では、いよいよ一年の締めくくりの３学期がスタートしました。全員が、大きなけがや病
気なくスタートできたことは、とてもうれしいことです。 

 さて、恒例の校内書き初め大会を１４日に行いました。どの子も、これまで熱心に練習してき
た成果を発揮しようと真剣に習字用紙に向かう姿が見られました。静かな教室の中で、一筆一
筆に心を込めて取り組む姿からは、まさに「一心不乱」の文字が思い起こされます。辞書による
と「一つの目的に心を向け、その他のことに心が乱れることがないさま」とあります。一昔前
は、家族で食事の時は、テレビを消す。米一粒一粒に集中して食べなければいけない。こんな家
庭が多かったと思います。（もちろん今も多いのでしょうが）ところが、様々な誘惑が身の回り
にあふれている現代では、食事をはじめ、～しながらということが私を含め多いように思いま
す。この「～しながら」を、日常的に行っていると、物事に対する集中力が損なわれていくので
はないかと思います。「一所懸命」の言葉にもあるように、一つのことに集中して全力を尽くす。
子どもたちの習字に没頭する姿から、その大切さを学んだ気がします。 

 ３学期は、５０日間という短い期間です。子どもたちは、これまでの自分を振り返り、「こん
な３学期にしたい。」「こんなことを頑張りたい。」と張り切っています。私たちも、1 年の最後
に「楽しい 1 年だった。」と子どもたちが言える締めくくりにしたいと思っています。そのため
に、子どもたち一人一人の個性が輝き、お互いのよさを尊重し合いながら、1 年のゴールに向か
って、そして新たなる年度に向けて、充実した日々を送れるよう取り組んで参ります。本年も昨
年に引き続きのご支援をよろしくお願いします。 

HP ﾄﾋﾟｯｸｽ 

（ブログも随時更新中） 



 

 

校内書き初め大会 
これまで練習を重ねた集

大成の出来栄えを目指して
書き初めに挑戦しました。止
めやはね、はらいなど、細か
な箇所にも注意を払い、最高
の作品を完成させました。 

中学校入学説明会 
しただの郷学園の６年生

が下田中学校に集いまし
た。学習や部活の説明を受
けた後、中学生の授業を参
観しました。中学校生活へ
の期待を膨らませました。 

スピーチ朝会 
 各学年の代表児童が、冬休
みの思い出や３学期頑張り
たいことの発表がありまし
た。どの発表からも、充実し
た冬休みの様子や新年への
意気込みを感じました。 

マットの日 
鉄棒に続いて、全校でマ

ット運動の学習をしまし
た。体操教室の先生から、上
手に回るための練習方法や
コツを教わりました。おか
げで、上手になりました。 

スキー授業開始 
 裏山のスキー場の積雪
も、滑れる程度に整い、ス
キー授業を開始しました。
１年生は、初めてのスキー
でしたが、根気よく歩行や
滑降などに挑戦しました。 

美容師のお仕事 
 ５・６年生がキャリア教
育で美容師の方をお招き
し、仕事内容や仕事への思
いを聴かせていただきまし
た。髪を飾る体験にも挑戦
しました。 

2月の行事予定 

1月の学習スナップ 

◎第３回いきいきパワーアップ週間（１／２３～） 

今年度、最後の生活リズムチェック週間が始まりまし

た。今回は、次の点に特に力を入れ改善を目指します。 

【家庭学習】 

○学習時間（学年×１０分＋１０分を目指す） 

○学習環境（メディアを消す。机上を整頓する） 

○学習内容（宿題＋自主学習に取り組む） 

【生活習慣】 

○病気を寄せ付けない身体にするために 

（就寝時刻を守る。メディアの利用時間を守る） 

 

家庭での生活をふり返り、改善のためにはどうすれ

ばよいか自分で決め、達成できると長続きします。ぜ

ひ、お子さんと一緒に考え、励ましのお声がけをお願

いします。 

◎ホワイトフェスティバル（１／２５） 

 今年のホワイトフェスティバルは、例年、大

いちょうフェスティバルで行っていた児童会

祭りを実施します。現在、大いちょう班で決め

た出店の準備を熱心に進めています。その後

は、恒例の PTA によるジャンボカルタ大会を

体育館で行います。 

 

8:20～開会式 8:50～出店 10:05～ｶﾙﾀ大会 

 

【各班の出店名】 

○１班「BANBAN ねらえ（しゃてき）」 

○２班「ストラックアウト」 

○３班「HAPPY コイン落とし」 

○４班「めざせ！ポケモンマスター」 

○５班「たからさがし」 

 

日 曜 教育活動等 日 曜 教育活動等 日 曜 教育活動等

1 土 11 火 建国記念の日 21 金 ＡＬＴ

2 日 12 水 スピーチ朝会 22 土

3 月 13 木 ＡＬＴ 23 日 天皇誕生日

4 火 ５限授業 14 金 避難訓練・カウンセラー来校ＰＭ 24 月 振替休日

5 水 新１年生体験入学 15 土 25 火 委員会

6 木 ＡＬＴ 16 日 26 水 ５限授業・ありがとう遊び（５限）

7 金 全校スキー教室（須原スキー場） 17 月 全校テスト（算数） 27 木

8 土 18 火 全校テスト（国語）５限授業

9 日 19 水 全校朝会

10 月 委員会・口座振替日 20 木 ６年生ありがとう週間（28日まで）

28 金

学習参観（６送会）ＰＴＡ全体会
学年懇談会・学校運営協議会
５限授業



 


